



О войне и подвиге из семейного архива



Прадедушка помощника следователя Петровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю Маргариты Скребцовой Серяк Михаил Васильевич родился 11.10.1921 году в с. Шведино Петровского района Ставропольского края.

В ноябре 1941 году в возрасте 20 лет призван на фронт Петровским районным военным комиссариатом Ставропольского края, в 68-й стрелковый полк пулеметчиком. Прадедушка не любил вспоминать о войне, о том времени, о тех событиях, какие пришлось ему пережить. Поэтому в очень редких беседах он рассказывал, что в июне 1942 года был ранен, находился в госпитале на излечении по ранению. После выздоровления, вернулся в свой 68-й стрелковый полк. В 1943 году в тяжелых боях на южном направлении был контужен. После сражения немцы обходили места боевых действий и забирали в плен всех раненых, контуженных советских солдат. В фашистском плену в городе Кюстрин восточной части Германии оказался и мой прадед. Михаил Васильевич несколько раз пытался бежать из лагеря военнопленных, но



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

фашисты возвращали его вновь. В наказание за побег гитлеровцы морили советских солдат голодом, травили собаками. В свои 23 года Михаил Серяк весил не более 30 килограмм.

М.В. Серяк вернулся домой в родное с. Шведино Петровского района в 1947 году. После войны работал на железнодорожной дороге в г. Светлограде путевым обходчиком.

Награжден нагрудными знаками и орденом Великой Отечественной войны I степени.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#9мая #ВеликаяПобеда #ВОВ #ПомнимГордимся

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1220054>